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BaM Hafio 0OpaTUTHCS Ha OYHBIM IIPUEM K YPOJIOTY, YTOOB OH OCMOTpEJI ITOJI0BOM YJIeH Ha IIpegMeT
ITOMCKA MPUYUHBI UCKpUBNIeHUs. OUueHb YaCTO UCKPUBIIEHUE TTOJIOBOTO YJieHa He BUIHO B COCTOSIHUM
IIOKOSI ITIOJIOBOTO YJIeHa U CTENEeHb UCKPUBJIEHUS IIOJI0BOT0 YJeHa MOXHO YBUIOETh TOJIHKO JIUIIL B
COCTOSTHUY 9PEKIIUY MOJIOBOTO YJieHa. DPEKIMI0 0YeHb CJI02KHO MOEIMPOBaTh Ha IIpHueMe Y ypoJora.
Y mo3ToMy, 4aCTo, YPOJIOT IIPOCHUT CHelaTh (GOTO IOJIOBOTO YIeHa B COCTOSTHUY 3PEKIIUHU B
HECKOJIbKUX IIPOEKIUIX C IPUI0KEHHOU K AJIMHHUKY I10JIOBOTO YJieHa U3MEPUTENIbHOU TUHENKOH,
yTOORI OBITT BUAEH MacIiTab opraHa U ero UCKpuBJieHNe. Bl TakKe MoXkKeTe CoeaTh. ITO II03BOJIUT
Bam c3KOHOMUTE BpeMs [0 MOCTAaHOBKHY OUarHO3a U MO3BOJIUT YPOJIOTY BEIOPATH JIYYIIYI0 TAaKTUKY
BenmeHus. Ecnu Brl npuiiete atu ¢oTo HaM, TO MH TakK K€ MOXKEM IIOMOYb BaM coBeTOM.



